
T-Online – die Leistungen im Überblick 
 
Zugangssicherheit 
Die Nutzung des T-Online Dienstes erfordert grundsätzlich eine Identifizierung des Teilnehmers. Ein 
zweistufiges Verfahren aus Anschlusskennung und Teilnehmer-Kennung mit persönlichem Kennwort 
bietet dabei die notwendige Zugangssicherheit 
 
eMail rund um die Welt 
Mit T-Online halten Sie weltweit Kontakt. Das T-Online eMail-Programm macht eMail richtig einfach! 
Senden und empfangen Sie supergünstig Nachrichten – mit WebMail sogar weltweit von jedem PC mit 
Internetanschluss. Und Sie können auch Sounds, Bilder und Dokumente verschicken 
 
Bankgeschäfte rund um die Uhr 
OnlineBanking: Sicher, bequem und komfortabel können Sie rund um die Uhr von zu Hause aus 
Kontoauszüge abrufen, Überweisungen durchführen, Daueraufträge einrichten und vieles mehr. 
Ausgefeilte Sicherheitstechnik und Codierungen sorgen dafür, dass Ihre Daten geschützt sind. Mehr als 
6,6 Millionen Online-Konten bei ca. 1.500 Geldinstituten sprechen für sich. 
 
Mobiles OnlineBanking 
Erledigen Sie Ihre Bankgeschäfte auch unterwegs oder im Büro. Mit dem Mobilen OnlineBanking von T-
Online haben Sie Ihren Bankschalter immer dabei. Fragen Sie doch Ihre Kontodaten auf Ihrem 
Mobiltelefon über T-D1 per SMS-Nachricht (Short Message Service) ab. Und das in über 80 Ländern 
weltweit. Und bald ist der Zugriff auch über einen PC mit beliebigen Internetanschluss oder einem WAP-
Handy möglich. 
 
Internationaler Zugang 
T-Online steht Ihnen fast überall auf der Welt zur Verfügung. Ob Sie mit Laptop im Gepäck durch die 
USA reisen, Freunde in Spanien besuchen oder ein Wochenende in London verbringen. Der 
Internationale Zugang sorgt dafür, dass Sie in rund 150 Ländern mit T-Online ins Netz kommen und auch 
auf Ihre Bankkonten zugreifen können. 
 
Die eigene Homepage 
Mit T-Online gestalten Sie Ihren privaten Auftritt im Internet. Auf der eigenen Homepage können Sie sich 
mit Ihren Ideen, Hobbies und den Fotos aus dem letzten Urlaub präsentieren. Ihrer Kreativität sind dabei 
keine Grenzen gesetzt. Als T-Online Kunde bekommen Sie kostenlos 10 MB Speicherplatz, um ihre 
eigene Homepage einzurichten. 
 
eMail-Benachrichtigung 
Lassen Sie sich über neue eMails doch einfach benachrichtigen - schnell und kostenlos per SMS auf Ihr 
T-D1-Handy. Mit der SMS (ShortMessageService), die Sie im Display Ihres Handy lesen können, 
infomiert Sie T-Online über Absender und Betreff einer neu eingegangenen eMail. So können Sie 
entscheiden, wann es sich lohnt, online zu gehen und eMails abzurufen. Das spart Ihnen Zeit und 
Kosten. 
 
WapMail 
WAP-Handy griffbereit? Schreiben und Lesen Sie Ihre T-Online eMails über Ihr Handy! T-Online WapMail 
bietet Ihnen einen komfortablen Zugriff auf Ihr T-Online eMail-Postfach! Registrieren Sie sich einmalig 
unter http://wapmail.t-online.de. 
 
FreeSMS 
Mit dem T-Online FreeSMS-Service senden Sie in alle deutschen und die wichtigsten internationalen 
Mobilfunknetze SMS-Kurzmitteilungen. Direkt aus dem Web und kostenlos. Nähere Informationen hierzu 
unter http://sms.t-online.de 
 
Der T-Online Servicebereich 
Unter www.t-online.de/service finden Sie neben umfangreichen Informationen zu den Produkten von T-
Online zahlreiche Tipps und Hilfestellungen. Wenn Sie Fragen zu T-Online haben, stehen Ihnen unsere 
moderierten Newsgroups mit verschiedenen Themen zur Verfügung. Hier werden Sie kompetent von 
unserem T-Online Team betreut. 


